



智能管家服务 提升品质生活

——走进“万鸿名城”系列报道之三

记者 黄根根

一个高品质的标杆小区除了高质量的工程建筑、完善的配套设施建设和优美的园林绿化外,物业管理是重要保障。后期的物业配套服务是考验住宅项目好坏的一个重要标准,它几乎承载着入住业主遇到的所有生活琐事,是业主们情感沟通交流的一个平台,成为考量居住品质的重要因素。

王力物业承管 本土品牌社会责任感

随着我市房地产行业不断的发展与成熟,业主对高品质物业管理的要求也越来越高。怎样让业主不仅买好房,还要住好房,这就需要有一个专业的物业公司进行管理。正是从这些方面考虑,王力物业自2006年12月成立之初,就从软件、硬件着手,打造品牌物业服务公司。

王力物业是一家具有国家三级资质,从事高档住宅、公寓及配套服务的专业物业管理服务企业。王力物业公司主任余少丽说,该公司在永康区域内承接管理的小区有丽都豪苑、丽都景苑、丽州城市花园、金都华城、金都门业市场、金都菜场等。

2013年,经居委会和街道办事处层层审核,以及市物业管理示范项目评审委员会的现场检查、评选、公示等程序,丽州城市花园荣获永康市物业管理示范小区。余少丽说,这是对王力物业工作上的认可和肯定。



万鸿名城社区效果图

人性化物业服务 细致、认真、高效

在社区管理上,采用全封闭小区物业管理,从人性化角度来完善物业管理,其细致入微的贴心管家式服务体现了英伦皇族管家式物业服务的品质。王力置业总经理黄一帆说,物业服务是衡量一个小区居住品质的重要标尺,不仅要保证小区绿化、环境卫生、共用设备的使用管理等,而且还要不断的去延伸服务链,增加服务内容和项目,保障业主的不同需求。

为保证物业服务品质,万鸿名城在前期规划建设中,引进独具特色的专业服务理念,结合溪心区块的实际

情况,摸索适应业主需求的服务机制、服务方式和服务内容,在常规服务的基础上,努力打造高品质住宅区,给居者带来尊崇备至的生活享受。

万鸿名城致力于打造一站式服务,最大限度的利用小区内的各类标识、宣传栏、告示栏、小区广播系统、区内局域网络电话等方式,将管理处的各项服务信息、公众信息等公开告知,增进业主与管理处的了解和信任。

智能化物业管理 开启业主精致生活

万鸿名城力求打造一个智慧小区。黄一帆说,将人性化与智能化相结合,以进一步完善物业管理,开启业

主的高品质精致生活。

高品质小区除贴心的软件服务以外,还要有更好地硬件做支撑,智能化管理手段必不可少,高质量的安防系统更起到了如虎添翼的作用。

进入万鸿名城小区,除直观感受到优美、整洁、富有特色的环境外,给人留下最深刻印象的将是小区安防管理的高度智能化。如智能停车管理系统、门禁可视对讲系统等,满足业主的居家的安全性、舒适性等要求。

销展中心:城南路191号(丽州中学对面)

尊贵热线:0579 817178888

项目地址:永康南都路与金马路交汇处(外国语小学南大门口)



我是大编导

全城寻找最“屌”的你



详情请关注
峰尚筑品官方订阅号

我们带给你的不只是一个温暖的家 更有欢声和笑语

如果你有出色的微电影剧本 如果你有出色的创作才华 却缺少团队帮你实现梦想

请将你的目光锁定在这里 不要走开

我们为你搭建圆梦的舞台!

永康市天怡房地产开发有限公司进军影视业首秀《永康屌丝系列之房在囧途》微电影,短短的三天时间就突破10万点击量。创造了永康本土微电影史上的一个奇迹。但这只是一个开始,下一个奇迹让我们一起来缔造!现面向全城征集《永康屌丝系列2》故事剧本及演员。

参与方式

- 1、要求故事完整,情节生动,主题鲜明,并以电子邮件方式投稿至2177363080@qq.com;
- 2、投稿须为原创作品,严禁抄袭、篡改、拼凑,如已在相关媒体上发表过,需注明。如发现参与者有抄袭或盗用他人作品的,将取消参与活动的资格,由抄袭者承担抄袭盗用他人作品引起的纠纷和法律责任;
- 3、投稿作品著作权使用权归参与者和主办方共有,并将由活动主办方留存和使用;
- 4、演员火热招募中!!!只要你想展现自我可到天怡影视工作室报名,有机会参演《永康屌丝系列2》微电影。

活动时间 2016年1月13日-1月23日

活动奖励 我们将从中选取一篇最优秀的作品纳为下一集《永康屌丝系列2》的剧本,被选中的投稿者将获得10000元人民币奖励。

联系方式 13967917155 王先生
(天怡影视工作室)

“屌丝逆袭计划”
火热进行中!

首付**66666**元起



0579-87142888 87113566

◎接待中心:浙江·永康·银川西路167号 ◎开发商:永康市天怡房地产开发有限公司

本宣传资料仅供参考,所涉图、文、数据等内容以政府最终批准文件为准,不构成合同要约。

永建售许字(2014)第03号